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Vážení přátelé Kapky naděje, 

při této příležitosti si vybavuji všechny okolnosti, které mě vedly 

k založení Nadačního fondu Kapka naděje. Od té doby uběhly  

již dvě desetiletí, ale jsou události, které si člověk v sobě nese celý 

život, a významně ho formují den co den. 

Když se ohlédnu zpět na dvě dekády působení Kapky naděje, naplňuje 

mě pocit zadostiučinění a upřímné radosti. Dokázala jsem společně  

se svými kolegy a všemi podporovateli vybudovat nadační fond,  

který do českého zdravotnictví investoval již stovky milionů korun. 

Každý zakoupený přístroj, každá investovaná koruna, si nese svůj 

příběh, ale především přináší naději dětem, které na naši pomoc čekají. 

Tohoto závazku jsem si vědoma a je mou motivací k další práci. 

Rekapitulujeme zde rok 2020, rok spojený s výše zmiňovanými 

dvacetinami Kapky naděje, ale také rok celosvětové pandemie,  

která si vyžádala nejen tisíce životů, ale také zmařila mnoho práce 

a snů každého z nás. Věřím, že jsme v této době obstáli a českým 

nemocnicím jsme výrazně pomohli se s nepředvídatelnými událostmi 

pandemické doby vyrovnat. 

Ale i v těžších časech prožíváme své radosti, každodenní i ty nevšední, 

opravdu významné. Přála bych si, abychom se z těchto momentů 

uměli stále radovat, nepřicházeli o optimismus a byli k sobě  

ohleduplní. Starost o druhé je základním projevem lidskosti,  

na který v uspěchaném životním rytmu občas zapomínáme.  

Zpomalení způsobené pandemií je příležitostí k sebereflexi a kladení 

většího důrazu na starost o druhé, pokusme se o to. 

Uplynulý rok nás v Kapce naděje přiměl k významným změnám  

a improvizaci. Zde patří poděkování mým kolegům za projevený 

zápal a houževnatost, která vedla k tomu, že rok 2020 byl z pohledu 

získaných prostředků i investic výjimečný. 

Závěrem mi dovolte z celého srdce poděkovat všem, kteří kdy projevili 

důvěru v naši práci. Bez vaší pomoci a podpory by Kapka naděje 

nebyla dnes tak společensky respektovanou a úspěšnou charitativní 

organizací. 

 

 

S úctou, 

Vaše Vendula Pizingerová

ÚVODNÍ SLOVO  
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Vážené dámy, vážení pánové, 

události roku 2020 obrátily životy každého z nás vzhůru nohama, 

čelili jsme bezprecedentní pandemické situaci. Museli jsme se rychle 

zorientovat, naučit se v nové situaci žít a pracovat tak, abychom 

zabránili šíření nemoci, o které jsme měli jen málo informací.  

Nová realita a opatření proti šíření onemocnění COVID-19 se stala 

součástí našich životů. 

Nadační fond Kapka naděje má ve svém DNA hluboce zakořeněnou 

pomoc druhým v dobách, kdy se věci nevyvíjí podle plánu. Stejně  

tak jsme přistoupili i k pandemii koronaviru, mobilizovali jsme všechny 

síly a vyrazili jsme pomáhat tam, kde to bylo zapotřebí. 

V dubnu 2020 jsme ve spolupráci s FTV Prima v rekordním čase  

a ve velmi nestandardních podmínkách uspořádali televizní pořad 

VLNA NADĚJE, jehož cílem bylo získat prostředky pro nákup 

ochranných pomůcek a lékařského vybavení využitelného v boji proti 

pandemii. Více jak pěti desítkám nemocnic jsme předali respirátory 

FFP2, plicní ventilátory, ultrazvukové sondy Philips Lumify  a přístroje 

AIRVO. 

Po letním rozvolnění opatření přišel velmi nepříznivý podzim a opět 

nová realita a potřeby. Nemocnice již byl poměrně solidně zásobeny 

ochrannými pomůckami, chyběla však osvěta v oblasti darování 

krevní plazmy s protilátkami na onemocnění COVID-19. Krevní plasma 

obsahující protilátky po prodělaném onemocnění byla jedním z mála 

prostředků, jak pacientům s těžkým průběhem nemoci pomoci. 

Nadační fond Kapka naděje uspořádal pod názvem „KAPKA NADĚJE 

PRO NEMOCNÉ S COVIDEM“ jednu z největších osvětových  

kampaní podporující toto dárcovství. Přidanou hodnotou nebyla  

jen masivnost kampaně, zapojení desítek známých osobností,  

ale především vytvoření srozumitelného sumáře informací a kontaktů 

na všechny transfuzní stanice, které odběr rekonvalescentní plazmy 

realizovaly. 

Rok 2020 s různou intenzitou nepříznivě zasáhl každého z nás,  

ale věřím, že jsme s Kapkou naděje a s přispěním všech partnerů  

a podporovatelů udělali vše, co bylo v našich silách, abychom přispěli 

k jeho zvládnutí. 

Chtěl bych zde poděkovat kolegům za jejich skvělou práci a obrovské 

nasazení, bez kterého bychom se s nepředvídatelnými okolnostmi 

určitě nevypořádali tak dobře. 

Věřím, že rok 2021 bude rokem návratu do běžného životního  

rytmu, Kapka naděje se opět rozjede za dětmi do českých nemocnic  

a budeme si obecně užívat více radostí než starostí. 

 

 

S přáním všeho dobrého,

Jan Fischer, MLitt. 

Ředitel Nadačního fondu Kapka naděje

SLOVO ŘEDITELE
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 Nadační fond Kapka naděje pomáhá od roku 2000 nemocným dětem ve více než čtyřiceti  

 nemocnicích po celé České republice. 

Základní údaje o nadačním fondu

Název: Nadační fond Kapka naděje 

Sídlo: Žatecká 16/8, Praha 1 Josefov 

IČ: 26200490 

Vznik: 18. 9. 2000 

Zakladatel: Václava Pizingerová  

Webové stránky: www.kapkanadeje.cz 

Email: info@kapkanadeje.cz

Účel fondu

Nadační fond Kapka naděje vznikl za účelem shromažďování  

finančních prostředků, určených k zajištění léčebných, školních  

a psychosociálních potřeb dětí, které jsou léčeny na Klinice dětské 

hematologie a onkologie FN Motol. Jsou zde léčeny děti převážně 

s akutní a chronickou formou leukémie a děti s nádorovým  

onemocněním. Součástí tohoto pracoviště je transplantační  

jednotka kostní dřeně pro transplantaci kostní dřeně od příbuzných 

a nepříbuzných dárců, sloužící pro dětské pacienty z celé České 

republiky.

Nadační fond Kapka naděje definuje svoji činnost směrem k tomuto 

jedinečnému pracovišti a má zcela jasně stanovené krátkodobé  

cíle i dlouhodobou koncepci kontinuální pomoci. Od roku 2002 byly 

aktivity nadačního fondu rozšířeny i o konkrétní pomoc dětským 

oddělením mimopražských nemocnic a dále se zaměřuje na podporu 

výzkumných a vzdělávacích institucí. 

Členové statutárních orgánů  
Nadačního Fondu Kapka naděje

S P R Á V N Í  R A D A

Předseda: Václava Pizingerová 

Členové: Ing. Petr Šindler, Ph.D. 

 Prof. MUDr. Jan Starý, DrSc. 

 Milada Karasová 

 MUDr. Simona Lewandowská 

D O Z O R Č Í  R A D A :

Předseda: JUDr. Miloš Profous 

Místopředsedkyně: MUDr. Dana Jenšovská  

Člen: Ing. Martin Potůček 

NADAČNÍ FOND KAPKA NADĚJE

Ř E D I T E L

MLitt. Jan Fischer
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SHRNUTÍ ČINNOSTI
Nadační fond Kapka naděje v roce 2020 

Nadační fond Kapka naděje se věnuje podpoře ve čtyřech hlavních 

oblastech:

 > zajišťuje pro dětská oddělení nemocnic potřebné přístrojové 

vybavení

 > pomáhá zlepšovat psychosociální péči

 > podporuje vědecký výzkum v oblasti dětské hematologie  

a onkologie

 > je partnerem Českého registru dárců krvetvorných buněk  

při IKEM

 

V roce 2020 se činnost Kapky naděje opět rozrostla, podpořili jsme 

desítky zdravotnických zařízení po celé ČR včetně subjektů, se kterými 

jsme navázali spolupráci poprvé. Nadační fond se stále intenzivněji 

profiluje jako instituce s širokým záběrem, který již dávno přesahuje 

hranice dětské hematoonkologie. Kapka naděje dlouhodobě působí 

také v oblastech novorozenecké péče, obecné pediatrie, chirurgie, 

pneumologie nebo popáleninové medicíny. Portfolio se nadto rozšířilo 

o dětskou psychiatrii, tedy obor stále ještě opomíjený a podfinancova-

ný. Finance na pomoc ve všech zmíněných oblastech získává nadační 

fond především prostřednictvím projektů, na nichž spolupracuje 

se svými partnery. Výčet těch hlavních přináší tato Výroční zpráva. 

Další možnosti přinesl nový koncept „O Kapku lepší", který umožňuje 

vytvářet projekty na míru jednotlivým společnostem a představuje 

mimořádně efektivní nástroj pro spolupráci. Finanční prostředky 

přicházejí zároveň z prodeje sbírkových předmětů a v neposlední řadě 

od jednotlivých dárců, jejichž štědrosti si nesmírně vážíme. Veškeré 

informace o možnostech podpory a činnosti nadačního fondu včetně 

e-shopu nabízejí nové webové stránky.
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Poděkování generálnímu partnerovi Shell Czech Republic a.s.

Velké poděkování za dlouholetou podporu patří společnosti Shell 

Czech Republic a.s., která systematicky podporuje projekty v oblasti 

léčby zhoubných onemocnění krvetvorby dětských pacientů.  

Za každý darovaný věrnostní bod Shell ClubSmart poukazuje  

společnost Shell Czech Republic a.s. jednu korunu na účet Nadačního 

fondu Kapka naděje.   

 Díky štědrým dárcům z řad členů věrnostního programu  

 Shell ClubSmart obdržel Nadační fond Kapka naděje  

 v uplynulém roce úžasných 7 399 255 Kč. 

Zároveň pokračovala intenzivní spolupráce s Českým registrem  

dárců krvetvorných buněk IKEM. Získané finanční prostředky pomáhají 

financovat testování HLA typizace nových potenciálních dárců kostní 

dřeně, které není hrazeno zdravotními pojišťovnami. Více informací  

o registru najdete na www.darujzivot.cz. 

Ve spolupráci se společností Shell Czech Republic a.s. jsme  

pokračovali také v intenzivní podpoře nemocnic po celé České  

republice zejména nákupem potřebného technického vybavení  

pro dětská oddělení. Ze získaných finančních prostředků  

od společnosti Shell tak byl například zakoupen monitorovací  

systém Starling SV pro Jednotku intenzivní a resuscitační péče 

Dětské fakultní nemocnice Olomouc, který sleduje proudění  

v krevním oběhu u malých pacientů v kritickém stavu.

Z finančních prostředků od společnosti Shell byla významně  

podpořena VLNA NADĚJE. Projekt, který vznikl v době vzniku  

pandemie koronaviru, a to za účelem podpory více 45 nemocnic  

po celé republice. Štědrá částka celkem 2 500 000 korun  

putovala společně s dalšími financemi na nákup urgentních potřeb 

přístrojového vybavení a ochranných pomůcek pro české zdravotníky. 

Více v přehledu významných projektů. 

PODĚKOVÁNÍ PARTNERŮM
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Poděkování partnerovi AUTO IN s.r.o.

Kapka naděje i v roce 2020 vyrazila na cesty s vozy od společnosti 

AUTO IN s.r.o.! 

Z předložené výroční zprávy je zřejmé, že mobilita zaměstnanců 

Nadačního fondu je nesmírně důležitá. Vyrážíme předávat přístrojové 

vybavení do nemocnic doslova do všech koutů Česka, a pravidelně 

také navštěvujeme naše partnery. 

Proto si velmi ceníme spolupráce se společností AUTO IN s.r.o.,  

která již třetím rokem bezúplatně poskytuje Kapce naděje vozy 

Ford Mondeo a Ford Focus. Bez této pomoci bychom jen stěží mohli 

vykonávat naší činnost v takovém rozsahu a intenzitě. Děkujeme  

za každý kilometr a těšíme se na další aktivity, které jsme díky  

společnosti AUTO IN s.r.o. schopni vykonávat plošně po celé republice.

 Děkujeme, že v tom jede AUTO IN s.r.o. s námi! 
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Poděkování Ing. Jaroslavu Beranovi

Speciální a srdečné poděkování patří dlouholetému partnerovi,  

Ing. Jaroslavu Beranovi a jeho rodinné nadaci Beran Family  

Foundation. 

Prostředky věnované touto nadací jsou vázány na výzkum léčby 

dětských onkologických onemocnění ve Fakultní nemocnici v Motole. 

Laboratoře CLIP – molekulární genetika, pod vedením pana  

Prof. MUDr. Jana Trky, Ph.D. Laboratorní centrum provádí komplexní 

molekulárně-genetická a cytometrická vyšetření v diagnostice 

dětských malignit a v identifikaci prognostických znaků nemoci.   

 Laboratoře CLIP patří k vedoucím výzkumným  

 pracovištím v Evropě. Roční pravidelná podpora činí  

 1.125.000 Kč. 

V roce 2020 věnovala rodinná nadace navíc 1.000.000 Kč  

na podporu boje s pandemií coronaviru v rámci projektu  

VLNA NADĚJE. Za poskytnuté finance byly pořízeny respirační  

roušky a 5 ks nasálních ventilátorů AIRVO 2 včetně příslušenství.

Velice si vážíme dlouholeté spolupráce a podpory.
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VÝZNAMNÉ  
PROJEKTY A UDÁLOSTI  
V ROCE 2020

Nadační fond Kapka naděje
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 P R O J E K T Y A S P O L U P R ÁC E 

Vydražte si svou hokejku!
 1. 2. 2020 – O kapku lepší hokej na pomoc dětem více než 300 tisíc! 

V únoru se rozběhl projekt O kapku lepší hokej, jehož cílem  

je pomáhat dětem s poruchami krvetvorby. Do jeho podpory  

se zapojily kluby Tipsport extraligy, Chance ligy, Český hokejový 

Národní tým a v neposlední řadě fanoušci.

 O Kapku lepší hokej - fanoušci vydražili pro děti hokejky  

 za 140 390 korun! 

Průměrná cena jedné hokejky v aukci projektu O Kapku lepší hokej  

se tedy vyšplhala na neskutečných 7700 korun, s nejdražší hokejkou 

pak hrál útočník pražské Sparty Lukáš Pech. Jeho pracovní náčiní  

si fanoušek vydražil za 22 550,- Kč. „Vybraná částka je ohromující. 

Jsme za to moc vděčni. Nejlepší na tom všem bylo pozorovat  

to úžasné zapojení všech. Vážíme si toho a moc děkujeme společnosti 

BPA za perfektní organizaci. Projekt O Kapku lepší hokej vnímáme 

zcela úspěšně a budeme v něm rádi pokračovat," dodal k projektu 

ředitel Nadačního fondu Kapka naděje Jan Fischer.

„Také jsem z té částky nadšený. Moc děkuji všem klubům,  

kolegům i hráčům, kteří se do akce zapojili, a současně také všem  

dražitelům. Věřím, že nejen prostředky z aukce a v rámci celého 

projektu pomohou dětem s poruchou krvetvorby udělat jejich životy  

o kapku lepší," přeje si vedoucí hokejového oddělení BPA sport  

marketing Petr Nitsche.

 A protože solidarita klubů i fanoušků je příkladná, do aukce budou 

vloženy ještě dvě hokejky – kapitána PSG Berani Zlín Tomáše Žižky  

a kapitána HC Stadion Litoměřice Daniela Voženílka. Pokud tedy  

máte zájem děti podpořit také, do aukce se můžete zapojit  

na webu sportovniaukce.cz.

Poslední – třetí – fází projektu O kapku lepší hokej se stane aukce 

dresů, ve kterých nastoupili hráči národního týmu během švédských 

Beijer Hockey Games (Euro Hockey Tour). O jejím startu budeme 

fanoušky informovat na webech okapkulepsihokej.cz, hokej.cz  

a samozřejmě na sociálních sítích národního týmu. Všechny vybrané 

dresy reprezentantů, které budou v aukci, budou vlastnoručně 

podepsané.

„Koncept „O Kapku lepší…“ byl v Kapce naděje založen v roce  

2018 a přinesl již řadu úspěšných projektů ve spolupráci s velkými 

společnostmi napříč odvětvími, sportovními kluby a asociacemi.  

Jsme nesmírně hrdí, že letos můžeme představit partnerství  

s Českým hokejovým týmem i hokejovými ligami, které nám  

zprostředkovala společnost BPA sport marketing a.s.," uvedl  

Jan Fischer, ředitel Nadačního fondu Kapka naděje.

Symbolem, který doplní logo projektu, bude oranžová stužka,  

neboť tato barva reprezentuje právě boj s poruchou krvetvorby.  

V termínu od 4. února do 14. února pak proběhly aktivity napříč 

českou hokejovou reprezentací a nejvyššími hokejovými soutěžemi.

Kromě osvěty dárcovství krve a kostní dřeně je smyslem  

projektu získat finanční prostředky. Vyjma již zmíněných kasiček  

na stadionech půjde zejména o aukci dresů hokejové reprezentace  

a hokejky kapitánů extraligových či prvoligových celků. Aukce proběhly 

v březnu na webu sportovniaukce.cz. 

„Nijak nezastíráme, že nám inspirací byl zavedený projekt Hockey 

fights cancer z NHL. V ČR je několik klubů, které jsou v této oblasti 

velmi aktivní a mají zavedené projekty a spolupráce ve svém regionu, 

namátkou zmíním Sparťanskou krev. I s ohledem na nadační projekt 

Legenda legendám, jsme se letos nepouštěli do speciálního designu 

dresů, ale určitě je to téma, které bychom v případě pokračování  

projektu, rádi alespoň s extraligovými kluby po sezóně otevřeli.  

V rámci reprezentace plánujeme další aktivity i ve zbytku sezóny. 

Současně již máme další myšlenky, jak bychom v hokeji mohli pomoci 

a podpořit tak boj s poruchou krvetvorby," upřesňuje možný vývoj  

do budoucna Petr Nitsche z BPA sport marketing.  
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 P R O J E K T Y A S P O L U P R ÁC E 

Spouštíme VLNU NADĚJE
 7. 4. 2020 – projekt na pomoc zdravotníkům v boji s koronavirem. Nadační fond investoval téměř 10 milionů korun. 

Zdravotníci v těžkých chvílích s vypětím sil pečovali o tisíce 

nemocných. Našim přáním a společným zájmem bylo zdravotníky 

před virem ochránit, aby pandemii přečkali ve zdraví a mohli  

dál pomáhat všem potřebným. Společně s partnery a dárci jsme 

dokázali pořídit a distribuovat potřebné přístroje i zdravotnický 

materiál.

VLNA NADĚJE se proto stala doslova rychlosbírkou pro české  

nemocnice a především české zdravotníky, kteří denně čelili pandemii, 

abychom my ostatní mohli zůstat v bezpečí. Sbírka vyvrcholila  

v sobotu 11. dubna od 20.15 hod. večerním přenosem na TV Prima, 

kterého se zúčastnily přední české osobnosti z oblasti kultury, sportu 

a veřejného života. V přímém přenosu mohli diváci vidět Martu 

Kubišovou,  Helenu Vondráčkovou, Petra Koláře, Daru Rolins, Petra 

Čecha, Evu Holubovou, Martina Dejdara, Michala Davida a Veronu, 

4Tenory, Annu K, Leonu Machálkovou, Evu Burešovou, Václava Noida 

Bártu, Ivu Kubelkovou,  Moniku Absolonovou, Xindla X, Patrika 

Děrgela,  Osmanyho Laffitu, Karlose Vémolu, Danu Morávkovou,   

Kateřinu Hrachovcovou, Jiřího Suchého, Jiřího Lábuse, ředitele 

Fakultní Nemocnice v Motole  JUDr. Ing. Miloslava Ludvíka, trenéra 

české národní fotbalové reprezentace Jaroslava Šilhavého a další.  

Televizní přenos jsme dokázali zorganizovat v rekordně krátkém čase, 

a za přísných hygienických podmínek. A za to patří i s odstupem času 

ještě jednou všem partnerům velké poděkování. 

 Kapka naděje tedy v boji s COVID-19 zainvestovala  

 za přispění štědrých sponzorů i individuálních dárců  

 téměř 10 milionů korun! 

Kromě 30 000 respirátorů FFP2 a respiračních roušek KN 95  

se podařilo pořídit 2 ks mobilních ultrazvukových plicních sond Philips 

Lumify, 3 ks videolaryngoskopů s umístěnou kamerou a projekcí  

na displeji, které se využívají v případě obtížně intubovatelných 

pacientů, dále pak 6 ks velmi důležitých přístrojů pro plicní dechovou 

podporu AIRVO 2. Jeden z těchto přístrojů darovala Kapce naděje  

TV Nova a její seriál Ordinace v růžové zahradě 2.
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Nové přístroje do Fakultní nemocnice  
v Motole

 20. 5. 2020 – FN Motol – 3 500 000 Kč. 

#VLNANADEJE DORAZILA DO MOTOLA. Oficiální předání  

proběhlo 20. května 2020 a účastnili se ho zástupci obou  

partnerů, díky nimž se přístroje mohly nakoupit.  Za rodinou  

nadaci Jaroslav Beran Family Foundation byl při předání  

Ing. Jaroslav Beran s partnerkou, společnost Shell Czech  

Republic a.s. zastupoval pan Petr Šindler, Head of External  

Relations.

Prostředky věnované nadací Ing. Jaroslava Berana jsou vázány 

na výzkum léčby dětských onkologických onemocnění ve Fakultní 

nemocnici v Motole, oddělení CLIP – molekulární genetiky,  

pod vedením pana Prof. MUDr. Jana Trky, Ph.D. Roční pravidelná 

podpora činí 1.125.000 Kč.  V roce 2020 věnovala rodinná nadace  

na podporu boje proti pandemii koronaviru další 1.000.000 Kč.  

Za tyto finance byly pořízeny respirační roušky a 5 ks nasálních 

ventilátorů AIRIVO2 včetně příslušenství.

Společnost Shell Czech Republic a.s. přispívá Nadačnímu fondu Kapka 

naděje již dlouhodobě prostřednictvím svých zákazníků. Jedná se 

tak o generálního partnera. V roce 2020 pořídil Nadační fond Kapka 

naděje z financí věnovaných společností Shell Czech Republic a.s.  

pro FN Motol ultrazvukové přístroje Philips Lumify, abdominální sondu 

C5-2, lineární sondu L12-4 a sektorovou sondu S4-1.

 Za Kapku naděje se setkání zúčastnili prezidentka Nadačního fondu 

Kapka Naděje Vendula Pizingerová a ředitel Jan Fischer, MLitt.

Váženým partnerům patří obrovské poděkování!

V rámci  pandemie koronaviru v r. 2020 docházelo v průběhu roku  

k předávání jednotlivých nadačních příspěvků, ale bohužel bez podpisu 

a zveřejnění smluv,  zprocesování darovacích smluv a jejich zveřejnění 

bude probíhat v 1. čtvrtletí roku 2021.
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Nové přístroje do Fakultní  
nemocnice Olomouc

 Červen 2020 – FN Olomouc – nové přístroje za 446 490 Kč 

Kapka naděje měla po uvolnění opatření z důvodu nemoci 

COVID-19 opět možnost vyjet a pomáhat. Tentokrát ve Fakultní 

nemocnici Olomouc, kde došlo ke slavnostnímu setkání  

u příležitosti předání neinvazivního hemodynamického monitoru 

Starling SV, včetně příslušenství, v celkové hodnotě 446 490 Kč.

Šetrný, citlivý k pacientům, a současně spolehlivý a přesný. To jsou 

hlavní přínosy monitorovacího systému Starling SV, který Kapka 

naděje předala Jednotce intenzivní a resuscitační péče (JIRP) dětské 

kliniky Fakultní nemocnice Olomouc. Přístroj neinvazivním způsobem 

monitoruje tzv. hemodynamický profil, tedy proudění v krevním oběhu, 

zejména u pacientů v kritickém stavu pomáhá zjistit množství tekutin 

v těle.

Olomoucká fakultní nemocnice byla pro zástupce Kapky naděje 

prvním cílem cesty po koronavirové pandemii. „Nejsme tu ale  

samozřejmě poprvé. Naše spolupráce je dlouhodobá. Za deset  

let náš příspěvek dosáhl dvou a půl milionu korun. Vážíme si práce 

zdejších odborníků a máme z naší spolupráce velkou radost," uvedl 

ředitel nadačního fondu Jan Fischer s tím, že na Dětskou kliniku  

FN Olomouc myslela Kapka naděje i během pandemie COVID-19. 

„V rámci sbírky Vlna naděje jsme poslali zdravotníkům tisíc  

respirátorových roušek," doplnil.

Finanční prostředky na nákup cenného přístroje pro JIRP nadační 

fond získal od společnosti Shell Czech Republic a.s „Naše spolupráce 

je založena na solidaritě našich zákazníků a jejich ochotě  

podpořit nadační projekty. Mohou věnovat Kapce naděje body,  

které my převedeme na koruny," popsal systém spolupráce Petr 

Šindler ze společnosti Shell Czech Republic a.s.

Pro JIRP Dětské kliniky FN Olomouc je darovaný monitor  

Starling SV první svého druhu. „Měli jsme jej už zapůjčený a mohli 

ho tak vyzkoušet. Porovnávali jsme naměřené hodnoty s klasickou 

invazivní metodou a výsledky jsou skvělé. Je to pro naše oddělení 

obrovský přínos. Moc děkujeme jak za přístroj samotný,  

tak za pozornost, kterou nám věnujete," zdůraznil zástupce vedoucího 

lékaře jednotky intenzivní a resuscitační péče MUDr. Mgr. Miroslav 

Šeda, Ph.D. Jak doplnila primářka Dětské kliniky MUDr. Marta 

Neklanová, zásadní výhodou přístroje je jeho neinvazivnost. K získání 

relevantních výsledků stačí dítěti přiložit na tělo snímače. „A je zřejmé, 

že jakákoliv invaze při vyšetření nebo lékařském zákroku je pro dítě 

stresující. Pokud se jí můžeme vyhnout, je to pro pacienty, rodiče,  

ale i pro nás mnohem lepší. Za přístroj jsme velmi vděční," shrnula 

MUDr. Neklanová.
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Kapka naděje pomáhá v Oblastní nemocnici Kladno
 Červenec 2020 – Oblastní nemocnice Kladno – nové přístroje v hodnotě 234 620 Kč 

Nadační fond Kapka naděje předal dětskému oddělení kladenské 

nemocnice nové přístroje, vybavení a pomůcky, které pomohou 

zvýšit komfort malých dětí během pobytu v nemocnici.

Hmotný dar v hodnotě 235 tisíc korun přišli ve středu 1. července 

přímo do zdravotnického zařízení osobně předat zakladatelka  

a prezidentka Vendula Pizingerová, ředitel Kapky naděje Jan Fischer 

a Petr Milata mladší, jednatel firmy Beznoska, která nadačnímu fondu 

poskytuje dlouhodobou podporu.

„Spolupráce s Kapkou naděje si velmi vážíme a jsem rádi,  

že se nám díky jejich pravidelným darům daří stále zlepšovat péči  

o naše nejmenší pacienty. Věříme, že naše spolupráce bude  

pokračovat stejně úspěšně i v dalších letech," řekl Jaromír Bureš, 

předseda představenstva kladenské nemocnice.

Na dětském oddělení byly předány přístroje k vyšetření očí u dětí 

 po porodu, odsávačka mateřského mléka, sonda k ultrazvuku,  

přístroj monitorující krevní tlak, odsávačka hlenů, vyhřívané podložky. 

Součástí daru bylo také vybavení do dětských postýlek a plastová 

lehátka do vaniček. Během návštěvy si zástupci Kapky naděje  

již tradičně udělali čas také na malé hospitalizované pacienty  

a potěšili je na pokojích předáním hraček, knížek a dalšími dárky.
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Pediatrie nemocnice Třinec získala díky Kapce tři lůžka LINET
 Září 2020 – Nemocnice Třinec  – vybavení v celkové hodnotě 270 257 Kč 

Dětská jednotka intenzivní péče třinecké nemocnice  

má díky Nadačnímu fondu Kapka naděje tři nová plně  

elektricky ovladatelná lůžka Linet.

Hlavní výhodou dětské postýlky Tom je její bezpečnost a pohodlný, 

zcela volný přístup k dětskému pacientovi. Průhledná čela lůžka 

umožňují malému pacientovi neustálý kontakt s okolím, především 

s rodiči a personálem. Barevně tištěné motivy na čelech lůžka plně 

odrážejí hravý dětský svět. Další dvě lůžka řady Eleganza 3 pozitivně 

ovlivňují léčbu a rekonvalescenci pacientů, a zároveň zefektivňují 

a usnadňují práci personálu v akutní péči, pomocí unikátních funkčních 

prvků a vlastností.

„S Nadačním fondem Kapka naděje spolupracujeme již několik let. 

Jsme nesmírně vděčni a z celého srdce děkujeme za neustálou  

podporu, která umožňuje kvalitnější a komfortnější léčbu našich 

malých pacientů," dodal primář dětského oddělení MUDr. Štěpán 

Rucki, CSc.
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Při návštěvě Strakonické nemocnice pokřtila  
prezidentka Nadačního fondu Kapka naděje knihu "Čekáme děťátko"

 Září 2020 – Nemocnice Strakonice a.s. – přístroje v hodnotě 204 774 Kč 

,Třetího září si budu pamatovat jako velký den,"  zahájil  

slavnostní křest své knihy Martin Gregora, primář dětského 

oddělení Nemocnice  Strakonice a.s.  Při příležitosti předání  

daru od nadačního fondu Kapka naděje (EKG přístroj, 3 monitory 

a 2 infuzní pumpy) v hodnotě 205 tisíc Kč, pokřtila prezidentka 

fondu Vendula Pizingerová jeho nejnovější populárně naučnou 

publikaci  Čekáme děťátko, 3. aktualizované vydání. 

Spoluautorem knihy je primář gynekologicko-porodnického oddělení 

perinatologického centra v Českých Budějovicích Miloš Velemínský 

ml. „Lepší kmotru jsem si nemohl přát. Pevně věřím, že se jí naše kniha 

bude právě teď hodit," doplnil Martin Gregora při pohledu na břicho 

těhotné kmotry, které mimochodem pokročilá gravidita velmi sluší.  

Jde už o dvacátý titul z pera Martina Gregory. „V roce 2020 dvacátá 

kniha za dvacet let spolupráce s nakladatelstvím," doplnila  

šéfredaktorka nakladatelství Grada, Gabriela Plicková. Kniha mapuje 

průběh těhotenství, porodu a péči o dítě až do konce předškolního 

věku. Za dobu své existence, od prvního vydání v roce 2007 se stala  

žádanou publikací na knižním trhu a pomohla v nesnázích mnoha 

rodičům.
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Zlínská nemocnice dostala  
od Kapky dar za více než čtvrt  
milionu korun
 Září 2020 – Nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně  

Tradiční návštěvu Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně 

nevynechala Vendula Pizingerová, zakladatelka Nadačního  

fondu Kapka naděje, ani během letošního Zlín Film Festivalu. 

Přestože pandemie koronaviru ovlivnila konání jubilejního  

60. ročníku festivalu, prezidentka fondu přijela osobně předat 

dar dětskému oddělení, a zároveň rozdala i dárečky jeho malým 

pacientům. Nemocnice získala díky podpoře nadačního  

fondu fototerapeutickou lampu, která se používá k léčbě  

novorozenecké žloutenky. Dále Kapka naděje v letošní nelehké 

covidové situaci vybavila nemocnici respiračními rouškami. 

Celkem její podpora pro zlínskou nemocnici v roce 2020  

překročila částku 267 tisíc korun.

„Jsme za tuto pomoc velmi vděční a děkujeme za ní. S paní Vendulou 

Pizingerovou a Nadačním fondem Kapka naděje spolupracujeme  

řadu let a je určitě třeba ocenit, že dokáže pomáhat i v době,  

kdy se řada organizací a firem ocitá v nelehké situaci, a samy  

by potřebovaly pomoc. To je obdivuhodné," podotkl Radomír Maráček, 

předseda představenstev nemocnic Zlínského kraje a ředitel zlínské 

nemocnice, který prezidentku nadačního fondu přivítal na dětském 

oddělení s velkým poděkováním.

Novou fototerapeutickou lampu využívají zdravotníci na dětském 

oddělení u nejmenších  dětí, u nichž po propuštění z porodnice zesílí 

projevy novorozenecké žloutenky a je proto nutná krátkodobá 

hospitalizace. Během ní je dítě pravidelně vystavováno působení 

fototerapeutické lampy, jejíž světlo pomáhá odbourávat bilirubin 

v jeho těle a tím napomáhá poklesu žloutenky. Moderní lampa využívá 

LED technologii, která díky speciální optice zvyšuje fototerapeutický 

výkon přístroje, a je rovněž vybavena monitorem teploty pacienta, 

který zjišťuje bezpečnost dítěte během terapie.

Pro prezidentku Kapky naděje je podle jejích slov návštěva ve Zlíně 

vždy moc příjemná. „Se zdejším dětským oddělením a také  

s novorozeneckým oddělením spolupracujeme opravdu velmi dlouhou 

dobu. Účast na zlínském filmovém festivalu mám každý rok spojený 

právě s návštěvou zlínské nemocnice, dětského centra v Burešově 

a pokaždé se na to moc těším," uvedla Vendula Pizingerová během 

letošního setkání.
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Kapka naděje v Bambuli a Sparkys je zpět
 14. 9. 2020 – FN Motol  

Aby chvíle, které děti musí strávit v nemocnici, byly alespoň  

na chvíli radostné, spojili se i v roce 2020 Království hraček  

Bambule a Sparkys s Nadačním fondem Kapka naděje  

a nadělovali společně radost. I tentokrát k radostným  

okamžikům dopomohli zákazníci prodejen a e-shopu Bambule 

a Sparkys. Původním záměrem projektu bylo zapojit i tajné 

pošťáky, a to osobnosti ze světa showbyznysu, kteří by osobně 

doručovali dětem vzkazy do nemocnic a zároveň by je potěšili 

návštěvou a zpříjemnili jim chvíle pobytu. To se bohužel vzhledem 

k pandemické situaci neuskutečnilo, takže každý návštěvník  

prodejny či e-shopu mohl zakoupit samolepku, napsat vzkaz 

a ten byl poté doručen přímo k dětem. Výtěžek z dárcovských 

samolepek putoval do Kapky naděje.

Charitativní akce Kapka naděje v Bambuli a Sparkys 2020 nesla  

podtitul Přispějte na dobrou věc a pošlete pozdrav malým  

pacientům! A v čem spočívala? Ve všech prodejnách Království hraček 

Bambule a Sparkys měli zákazníci možnost zakoupit dárcovské 

samolepky v hodnotě 50 Kč a 100 Kč a na každou z nich napsat  

vzkaz dětem. Pak už stačilo jen poslat samolepku dál, a to pomocí 

speciálních boxů, které byly umístěny na pokladnách prodejen.  

Zákazníci si mohli zakoupit samolepku i prostřednictvím e-shopu  

a odeslat ji dětem vhozením do sběrného boxu Kapka naděje,  

a to na nejbližší prodejně Bambule a Sparkys.

 „Velice rádi navazujeme na loňskou spolupráci s Nadačním fondem 

Kapka naděje, která měla u našich zákazníků velmi pozitivní ohlas. 

Letošní spolupráce navazuje na loňský model částečně a bude  

spočívat pouze v prodeji dárcovských samolepek. Samolepky  

se vzkazy nebudou letos zákazníci lepit na Studny naděje, ale budou  

je vhazovat do speciálních boxů, ze kterých poputují přímo k dětem  

do nemocnice," shrnuje marketingová ředitelka Bambule a Sparkys 

Jana Krčková.

Samolepky byly pravidelně odváženy do Fakultní nemocnice v Motole, 

kde byly umístěny na dětských odděleních nebo na urgentním příjmu 

dětských pacientů. Výtěžek z prodeje samolepek byl využit na nákup 

vybavení Kliniky dětské hematologie a onkologie Fakultní nemocnice 

v Motole.

„Již dvacátým rokem se plně dokazuje, že i malá kapka pomoci  

dokáže opravdové zázraky. O to víc mě těší, že druhým rokem  

můžeme díky důvěře a štědrosti zákazníků Království hraček Bambule 

a Sparkys společně pomáhat dětským onkologickým pacientům.  

Tento rok se navíc vzkazy od dětí a jejich rodičů dostanou přímo 

k dětem léčeným ve FN Motol. Věřím, že tyto projevy sounáležitosti, 

podpory a radosti přispějí k zázraku uzdravení malých pacientů," 

dodává Jan Fischer, ředitel nadačního fondu  Kapka naděje.
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Zlínský filmový festival 
 8. 9. 2020 – Zlín 

S filmovým festivalem ve Zlíně je Kapka naděje propojena  

už hezkých pár let. I v této složité době tomu nebylo jinak  

a mohli jsme slavnostně odhalit další část hvězdného chodníku, 

kde se rozzářily hvězdy nesoucí jména Vojta Kotek a Jirka Mádl.

Prezidentka Vendula Pizingerová a ředitel Jan Fischer měli tu čest  

a společně s Jirkou odkryli hvězdy veřejnosti… Oba herci také obdrželi 

z rukou rektora Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně Vladimíra Sedlaříka 

tzv. „Hvězdný doktorát".

 P Ř Í S T R O J OV É V Y B AV E N Í 

Nemocnice Jihlava dostala od Kapky  
naděje 3 fototerapeutické lampy

 Září 2020 – Nemocnice Jihlava – vybavení v hodnotě  273 264 Kč 

Léčba žloutenky u novorozenců v jihlavské nemocnici bude díky 

Kapce naděje zase o něco jednodušší. Novorozenecké oddělení 

jihlavské nemocnice dostalo tři nové fototerapeutické lampy. 

Oficiálně je přijeli předat zástupci nadačního fondu Kapka Naděje 

a firmy Cara Plasma s.r.o., s jejíž pomocí bylo možné  

tyto přístroje zakoupit. LED lampy s modrým světlem slouží  

k léčbě novorozenecké žloutenky.

„Moc děkujeme za lampy, které patří k nejlepším ve své kategorii. 

Používají technologii Hi Power LED. Pomohou jak fyziologickým,  

tak patologickým novorozencům. Novorozenecká žloutenka je častým 

onemocněním těch nejmenších pacientů, takže nové vybavení velmi 

vítáme," řekl primář dětského oddělení Martin Zimen.

V jihlavské nemocnici se ročně narodí kolem 1300 dětí. Pro letošní 

rok je to zatím 950 miminek. Novorozenecká žloutenka se obvykle 

projevuje druhý nebo třetí den po narození. Novorozenecká  

žloutenka je způsobena zvýšenou koncentrací bilirubinu v krvi. 

Bilirubin vzniká při rozpadu červených krvinek, které se rozpadají  

a z kostní dřeně jsou průběžně vyplavovány krvinky nové. Žloutenka  

se léčí právě fototerapií, kdy je miminko umístěno pod lampu, které 

vysílá světlo o určité vlnové délce. Toto modré světlo rozkládá bilirubin 

v kůži na produkty, které jsou vylučovány močí. Tím se zvýší jeho 

vyloučené množství z těla. Moc děkujeme za nové přístroje pro 

naše novorozence v hodnotě 250 tisíc korun. Poděkování patří 

nadačnímu fondu Kapka Naděje i za březnovou dodávku 100 kusů 

respirátorů FFP2 v hodnotě 24 tisíc korun.

Pořízení těchto přístrojů by nebylo možné bez partnera. Společnost 

Cara Plasma s.r.o. je podporovatelem Nadačního fondu Kapka naděje 

od roku 2020. Pořízení přístrojů právě do Nemocnice Jihlava není 

náhodné. Cara Plasma chce pomáhat právě ve městech, ve kterých 

sama působí a Jihlava je jedním z nich. 

Společnost Cara Plasma s.r.o. byla založena v dubnu 2013 jako 

rodinná česká firma, která vybudovala nejmodernější plazma  

centrum zaměřené na odběr krevní plazmy. Stala se součástí  

německého holdingu a nyní patří mezi TOP 10 v Evropě. Cílem Cara 

Plasmy je vybudovat více kvalitních odběrových míst, prohloubit 

povědomí o dárcovství a informovat veřejnost o možnosti pomáhat 

a zapojovat se nejen dárcovstvím krevní plazmy. Více o společnosti 

Cara Plasma se dozvíte na www.caraplasma.cz.



        23

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2020

 P R O J E K T Y A S P O L U P R ÁC E 

Díky projektu Amazon Goes Gold 2020 
získala Kapka naděje přes půl milionu korun.

 15. 9. 2020 – AMAZON GOES GOLD 2020 

Září je vyhlášeno měsícem povědomí o dětských onkologických 

onemocněních. Právě tento druh onemocnění je totiž každý 

rok hlavní příčinou úmrtí více než 100 000 dětí po celém světě. 

Společnost Amazon při této příležitosti každoročně organizuje 

celosvětovou kampaň Amazon Goes Gold a snaží se aktivně 

zviditelnit důležitou práci v oblasti péče o dětské onkologické 

pacienty. 

V rámci této kampaně darovala společnost nadačnímu fondu přes 

500 tisíc korun. Cílem kampaně bylo finančně pomoci dětským 

onkologickým pacientům a zvýšit povědomí veřejnosti o těchto  

onemocněních. Přispět mohli i samotní zaměstnanci distribučního 

centra Amazonu v Dobrovízi. Sumu přes 56 tisíc korun vysbírali  

ti z nich, kteří přišli ve dnech 15. a 16. září do práce v pyžamu  

– na znamení solidarity s dětmi s onkologickým onemocněním,  

které v průběhu léčby tráví v pyžamu někdy i celé roky. Amazon  

oceňuje tuto iniciativu zaměstnanců a za každého z nich, kdo přišel 

do práce v pyžamu nebo zlatém oblečení, navýšil darovanou sumu 

určenou na podporu dětských onkologických pacientů o 67 korun.

Akce se tento rok v distribučním centru zúčastnilo celkem  

1 400 zaměstnanců, z nichž 838 jich na své pracoviště dorazilo 

v pyžamu a přispělo tak k finální částce. Další zaměstnanci  

pak přispěli zakoupením sbírkových předmětů nadačního fondu ,  

které byly v prodeji přímo v budově distribučního centra. „Přijít  

do práce v pyžamu bylo to nejmenší. Zapojila jsem se, abych alespoň 

takto pomohla dětem, které trápí rakovina. Je skvělé, že Amazon 

takovou aktivitu organizuje,” prozradila zaměstnankyně oddělení 

zaskladňování Jitka Příhodová, která dorazila v rámci akce na své 

pracoviště ve vlastnoručně ušitém zlatém pyžamu.

„Jsme nesmírně vděčni všem našim zaměstnancům, kteří se do akce 

i letos zapojili a pomohli nám nejenom vybrat částku, kterou jsme 

rádi věnovali Kapce naděje, ale také přispět ke zvýšení povědomí 

o této problematice," řekl Michal Šmíd, generální ředitel společnosti 

Amazon.
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O kapku lepší vánoce s Jablotronem nadělují své dárky
 Září 2020 – FN Motol – vybavení v hodnotě 248 000 Kč 

Díky novému přistroji se výrazně sníží přenos možných křížových 

infekcí. Finance z projektu společnosti Jablotron s názvem  

„O Kapku lepší Vánoce“ podpořily nákup přístrojového vybavení 

pro Kliniku dětské hematologie a onkologie 2. LF UK a FN Motol. 

Na transplantační jednotku byla zakoupena myčka podložních 

mís s označením Panamatic Maxi Cold Feed.

Díky nové myčce, která disponuje antimikrobiálním víkem,  

bezdotykovým otevíracím systémem a velkou kapacitou, se výrazně 

sníží přenos možných křížových infekcí. PANAMATIC MAXI nabízí  

také vyšší výkon mycích cyklů a dezinfikuje až 3 podložní mísy  

a 2 velké mísy z hygienických křesel během 6 minut, což je pro velmi 

přísná hygienická pravidla na transplantační jednotce více  

než potřebné. Celková hodnota myčky je 248 tis Kč. „Nesmírně  

si vážíme podpory společnosti Jablotron a děkujeme za báječnou 

spolupráci.“ Dodal při předání ředitel fondu Jan Fischer.

Společnost Jablotron je přední český výrobce zabezpečovacích  

systémů a podporuje společně se  svými montážními partnery  

projekty Nadačního fondu Kapka naděje již od roku 2018. Kreativní 

tým Kapky naděje a Jablotronu přetvořil obvyklý koncept vánočních 

dárků, kterými firma obdarovává své obchodní partnery. Aby měly  

„O Kapku lepší Vánoce“ co největší dosah a propojily síť partnerů jako 

jednu rodinu, vznikl interaktivní webový portál. „Místo klasických 

balíčků ve vánočním papíře jsme našim partnerům zaslali vouchery, 

pomocí nichž mohli na portálu přispět na projekt, který je nejvíce 

oslovil. Netradiční vánoční dárek se setkal s velmi pozitivním ohlasem 

a celková přispěná částka přesahovala 500 tis. Kč," dodal k projektu 

Ing. Petr Němeček, vedoucí marketingu.

V rámci kovidu došlo k předání jednotlivých nadačních příspěvků 

fyzicky do nemocnic v roce 2020, zprocesování darovacích smluv  

a jejich zveřejnění bude v roce 2021.
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Vlna naděje dorazila do Plzně  
a přivezla navíc nové přístroje!

 Září 2020 – FN Plzeň – vybavení v hodnotě 600 000 Kč  

Dva nepostradatelní pomocníci v léčbě malých pacientů  

pro FN Plzeň. Nadační fond Kapka naděje opět naděloval  

ve Fakultní nemocnici Plzeň. V rámci projektu Vlna naděje  

darovala Kapka naděje 1.000 ks respirátorů a dětskému  

hematoonkologickému oddělení dva nepostradatelné pomocníky 

v léčbě malých pacientů. 

Jedním z přístrojů je SIMEOX H EU v celkové hodnotě 186 tisíc korun, 

který umožňuje účinné odhlenění dětí již od 7 let. V tomto věku  

je určen především pro nemocné s cystickou fibrózou. Unikátnost této 

technologie vysvětluje lékařka Dětské kliniky MUDr. Marcela Kreslová, 

Ph.D.: „Výhodou přístroje je snazší, rychlejší a efektivnější odstranění 

hlenu. Přístroj je velmi dobře tolerován a lze jej využít i v domácím 

prostředí nebo na ambulantních kontrolách.“ 

V jarní pandemické vlně Kapka naděje věnovala fakultní nemocnici 

1000 ks respirátorů FFP2 a Dětské klinice nový výkonný kávovar.
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Kapka naděje rozdávala radost dětem,  
které prošly testem na covid-19

 16. 10. 2020 

Nadační fond Kapka kromě finančních prostředků samozřejmě 

rozdává i radost! Vyslyšeli jsme výzvu a do maximálního 

množství odběrových center dodali dárky pro děti, které také 

musely projít nepříliš příjemnou zkušeností, a to testováním na 

COVID-19.

Na základě akutních žádostí z odběrových center, které prováděly 

testy na COVID-19, připravil Nadační fond Kapka naděje projekt 

RADOST NADĚJE. 

Testování se bohužel nevyhnuly ani děti a proto  se na nás obrátili 

pracovníci odběrových míst, a požádali o zajištění drobných dárků, 

díky kterým by bylo testování dětí alespoň o trochu příjemnější.

Kapka naděje tedy oslovila partnery a podařilo se získat krásné dárky.

"Je to opravdu velmi těžká doba, a pokud tento projekt vykouzlí  

úsměv na dětských tvářích, budeme vědět, že se podařil. 

Děkujeme všem partnerům, kteří do toho s námi šli," doplnil Jan 

Fischer, ředitel Nadačního fondu Kapka naděje.

PARTNEŘI PROJEKTU:

Království hraček Bambule 

Centropen 

Haribo 

Lindt 

Perfeti Van Mele (Chupa Chups) 

Pedro 

DĚKUJEME PARTNERŮM! Bez vás bychom to nezvládli.
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Kapka naděje pro nemocné s covidem
 21. 10. 2020 

Pouze ti, kteří prošli nemocí covid-19 mohou darováním plazmy 

zachránit život dalším. "Potřeba získání plazmy těch, kteří  

prošli infekcí novým koronavirem, byla v době pandemie velmi 

akutní. Slogan Vaše plazma může zachránit život! Se stal tedy 

více než symbolickou kapkou naděje na uzdravení. Nadační  

fond Kapka naděje proto připravil informační kampaň s cílem 

posílit povědomí o možnosti darování rekonvalescentní plazmy, 

informovat o podmínkách vstupu a předat aktuální kontakty  

na transfuzní stanice po celém Česku.

TÉTO PLAZMY BYL V DOBĚ PANDEMIE URGENTNÍ NEDOSTATEK  

PO CELÉ ČR!

Kapka naděje rozjela tedy velkou osvětovou kampaň, ve spolupráci  

s plk. MUDr. Milošem Bohoněkem, Ph.D., a připravila seznam  

transfúzních stanic, shrnula pro dárce veškeré informace a společně 

s mnoha osobnostmi ze světa showbyznysu rozjela vlnu výzev 

k dárcovství rekonvalescentní plazmy. 

Plazmu k použití pro vážně nemocné pacienty s COVID-19 odebírali 

v profesionálních českých transfúzních stanicích. Odběry plazmy jsou 

téměř bezbolestné, bezpečné, a dárcovství může být provedeno  

i opakovaně. Darovaná plazma je využívána výhradně pro České 

pacienty, není převážena do zahraničí a není využívána ke komerčním 

účelům.

KAPKA NADĚJE 
PRO NEMOCNÉ  

S COVIDEM

Pouze Ti,  
kteří prošli nemocí 
COVID-19 mohou 
darováním plazmy 

ZACHRÁNIT ŽIVOT 
DALŠÍM.

Více na www.kapkanadeje.cz
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Vlna naděje pokračuje! Zaplavila nemocnice čističkami vzduchu
 Listopad 2020 – Nemocnice Na Bulovce, FN Motol – vybavení v hodnotě 148 491 Kč 

Kapka naděje rozdá v rámci projektu Vlna naděje do nemocnic 

čističky vzduchu, které pomohou při léčbě malých pacientů.  

Projekt VLNA NADĚJE spustil Nadační fond Kapka naděje  

už na jaře 2020. Cíl byl jasný. Pomoci zdravotníkům v boji  

s koronavirem. V této první vlně investoval fond téměř 10 milionů 

korun a podařilo se vzedmout vlnu podpory od štědrých  

sponzorů i individuálních dárců, kteří v tom Kapce pomáhají. 

Projekt tím ale nekončil…

Čistý vzduch je základním léčebným prostředkem pro pacienty  

s chronickými respiračními chorobami. Proto se Kapka naděje spojila 

s partnerem Royal Philips a společně rozeslali v rámci projektu VLNA 

NADĚJE celkem 25 čističek vzduchu Philips s HEPA fitry v celkové 

hodnotě více než 412 tisíc korun. Čističky vzduchu putovaly na dětské 

onkologické a pediatrické kliniky a jednotky intenzivní péče a tím 

významně zlepšily kvalitu vzduchu v prostorách, kde se děti léčily  

a léčí.

Kvalita vdechovaného vzduchu je pro lidské zdraví klíčová.

Význam čistého vzduchu pro lidské zdraví si často neuvědomujeme. 

Znečištění ovzduší ovlivňuje hlavně respirační a kardiovaskulární 

systém, zhoršení příznaků je nesporně prokazatelné u astmatiků.  

Lze předpokládat i podíl znečištění vzduchu na jeho rozvoji.  

Polutanty mohou působit na senzorická zakončení v dýchacích  

cestách a způsobovat bronchiální hyperreaktivitu. Spojitost je známa 

i u některých typů karcinomů, u dospělých především plic. Existuje 

studie dokládající zvýšení výskytu zápalu plic u dětí při expozici  

vzdušným polutantům. Nejnověji byla 27. října publikována studie 

spojující vystavení znečištěnému vzduchu se zvýšenou úmrtností  

na covid-19. Použití čističek vzduchu s HEPA filtry v místnostech,  

kde se léčí děti, se tak jeví jako velmi vhodné.

Velice si vážíme této spolupráce a podpory ze strany partnera, 

společnosti Philips Česká republika s.r.o.
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O kapku lepší YAM YAM
 23. 11. 2020 

Dostali jsme možnost ochutnat speciality restaurace YAM YAM  

a musíme říci, že tolik vůni a barev jsme na jednom talíři už dlouho 

nezažili. A nemohli jsme si to nechat rozhodně pro sebe.  

Tak vznikl nápad na propojení asijské restaurace a Nadačního 

fondu Kapka naděje v projektu O KAPKU LEPŠÍ YAM YAM.  

V něm si každý může objednat tyto úžasné dobroty  

v připravených balíčcích až k sobě domů, a tím tak podpořit 

Kapku naděje. 

Ať už Yam Yam ochutnáte kdekoli, vždy se můžete spolehnout  

na prvotřídní kvalitu a nezměněnou chuť pokrmů. Za vším stojí 

šéfkuchař, který léta sbíral gastronomické zkušenosti po celém  

světě, zejména pak v Thajsku a Indii.

A protože nikdo nemá jíst sám, v projektu O KAPKU LEPŠÍ YAM 

YAM jsou pro vás připraveny balíčky dvou až čtyř jídel. Na webu  

YAM YAM si tak můžete objednat O Kapku lepší Yam Yam sety,  

ve kterých naleznete to nejlepší z hlavních jídel. Nudle s pořádnou  

porcí předkrmů nebo třeba sushi plate, pro milovníky tohoto  

exotického pokrmu. Výtěžek z objednávek bude věnován nadačnímu 

fondu Kapka naděje.

Děkujeme moc.
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15 Ks plicních ventilátorů pro české  
nemocnice

 17. 12. 2020 – FN Motol – vybavení v hodnotě 2 562 900 Kč  

Kapka naděje spolu s Philipsem rozvezla plicní ventilátory.  

Česká republika, a zejména zdravotnický systém, zažila jedno 

z nejhorších období. Počet lidí bojujících s virem Covid-19  

byl u nás jeden z nejvyšších na světě. Mnoho nemocnic mělo zcela 

vyčerpané kapacity na příjem nových pacientů. Rapidně přibývalo 

nemocných, kteří potřebovali intenzivní péči a plicní ventilaci.

Jsme nadšení, že se díky našemu partnerovi, společnosti Philips 

Česká republika s.r.o., podařilo získat do vybraných nemocnic celkem 

15 kusů plicních ventilátorů Philips Trilogy EVO včetně  základního 

spotřebního materiálu pro léčbu pacientů právě s Covid-19.

Přístroje byly distribuovány do vybraných nemocnic, 2 ks putovaly  

do Fakultní Thomayerovy nemocnice, a to doslova obratem.  

Ventilátory jsou určeny pro dětské pacienty hospitalizované  

na Pediatrické klinice I. LF UK a představují nejmodernější přístrojové 

vybavení v oblasti dechové podpory dětí s respiračním selháním. 

Disponují řadou režimů určených pro invazivní i neinvazivní  

ventilaci dětských pacientů s širokou škálou akutních i chronických 

onemocnění.  

 „Tyto nové přístroje se zejména uplatní v dechové podpoře dětí  

s nervosvalovými onemocněními, například se spinální muskulární 

atrofií. Obsluha a údržba ventilátoru je velmi snadná, jeho tichý provoz 

neruší děti ani ve spánku. Uvedené ventilátory jsou v péči o dětské 

pacienty na naší Pediatrické klinice velikým přínosem," poděkoval  

doc. MUDr. Martin Magner, Ph.D., přednosta kliniky. 

Společnost Philips Česká republika s.r.o. je dlouholetým partnerem, 

který nadační fond podporuje jak finančně, tak i věcnými dary.

Nesmírně si vážíme této spolupráce, která je v dnešní době více  

než potřebná.
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Limitovaná kolekce karafy a sklenic od Evy Jiřičné pro Kapku naděje
 7. 12. 2020 – Eva Jiřičná 

Limitovaná kolekce nápojového skla spojuje tři silná česká jména 

- architektku Evu Jiřičnou, tradiční sklárnu Crystalex a Nadační 

fond Kapka naděje, to vše pod patronací společnosti BILLA, 

největší sítí supermarketů v Česku.

„Jsem ráda, že jsme se letos rozhodli spojit s Kapkou naděje  

a reálně pomáhat. Vidíme v ní seriózního partnera, který myslí 

věci vážně a reálně, a pomáhá tam, kde je to třeba. Je nám ctí,  

jim být po boku. Věřím, že i naši zákazníci se do tohoto  

charitativního projektu připojí a podaří se nám tak vybrat hezkou 

částku," říká Lucie Průšová, marketingová ředitelka BILLA ČR. 

Společným cílem je nabídnout široké veřejnosti prvotřídní design  

za dostupnou cenu, jehož nákupem zákazníci také přispějí Nadačnímu 

fondu Kapka naděje. 

Tento unikátní projekt vznikal několik měsíců v Praze, Londýně  

a Novém Boru. Z epidemiologických důvodů se z osobního setkávání 

staly online konferenční hovory, ale to nikomu neubralo na elánu  

a nadšení pro vznik charitativní kolekce.

„Je mi velkou ctí, že se paní Eva Jiřičná spojila s Kapkou naděje  

a vytvořila svou první kolekci užitného skla právě s námi. Bylo velmi 

inspirující sledovat tuto ikonu české architektury při práci, ve které  

se snoubí osobní elegance, smysl pro detail, pokora k materiálu  

a zároveň lidskost," dodává Jan Fischer, ředitel Nadačního fondu 

Kapka naděje.

EVA JIŘIČNÁ

Tato přední česká architektka patří mezi nejvýznamnější české 

osobnosti, které se díky svému talentu a odhodlání dokázaly prosadit 

ve světě. Již padesát let tvoří v Londýně a se svým studiem Al DESIGN 

více než dvacet let i u nás.
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 P R O J E K T Y A S P O L U P R ÁC E 

Vánoce splněných přání a pomoci aneb Kapka naděje oslavila 20 let!
 20.12.2020 – Oslava 20 let! 

Nadační fond Kapka naděje už dvacet let pomáhá zachraňovat 

dětské pacienty s poruchou krvetvorby, nádorovými  

onemocněními a ty, jejichž léčba vyžaduje transplantaci kostní 

dřeně. U letošních oslav nechyběla ani televize Prima, která 

s Nadačním fondem kráčí po boku již několik let. Společně  

tak na 20. prosince připravila televizní pořad s názvem Kapka 

naděje. A bylo se na co dívat!

Vánoční čas je časem zázraků a poslední adventní neděle patřila 

Nadačnímu fondu Kapka naděje. Spolu s moderátorem Liborem 

Boučkem, který jubilejním a speciální pořadem provázel, rozzářilo  

20. prosince 2020 obrazovky televize Prima kouzlo zázraků, solidarity 

a pomoci. Diváci mohli po celou dobu pořadu posílat příspěvkové  

DMS nebo prostřednictvím webu kapkanadeje.cz poslat peníze přímo 

na charitativní účet fondu. 

K počtu odeslaných DMS a darů v průběhu přenosu přispěli svým 

vystoupením například:

 Tomáš Klus, Mirai, Ewa Farná, Eva Burešová, Pokáč,  

 Václav Noid Bárta a řada dalších. Ti si pro tuto  

 příležitost připravili svá vystoupení v poněkud  

komornějším duchu. 

Živá vystoupení jednotlivých umělců v devadesátiminutovém pořadu 

se střídala s dokumentárními snímky, za kterými stáli přední čeští 

dokumentaristé a reflektovali problematiku dětské onkologie z pěti 

různých perspektiv.

ZÁZNAM POŘADU MŮŽETE SHLÉDNOUT ZDE: www.iprima.cz/

filmy/kapka-nadeje   

Děkujeme všem, kteří nám k tomuto skvělému počinu dopomohli.  

Zejména pak partnerům televizního přenosu.  

Generální partner: BILLA, Hlavní partner: Kolibřík energie a.s.  

 

Partneři: Shell Czech Republic a.s., FTV Prima, Rádio Impuls, časopis 

Story a JCDecaux  

 

Dále pak děkujeme společnostem Kytky od Pepy a DSV Transport  

and Logistics.
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Příjemce  Částka Co se koupilo

Fakultní nemocnice v Motole 1 148 290,00 5 ks AIRVO 2 Nasal, 3 ks Videolaryngoskopu vč. příslušenství pro FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 866 844,00 3 600 ks respirátorů FFP2 pro Nemocnici v Motole

Nemocnice Na Homolce 722 370,00 3 000 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Na Homolce

Fakultní nemocnice v Motole 719 904,00 Zajištění mzdy "data manažera" na Klinice dětské henatologie a onkologie 2.LF UK a FN Mot

Fakultní nemocnice v Motole 687 312,00 Zajištění mzdy "data manažera" na Klinice dětské henatologie a onkologie 2.LF UK a FN Mot

Nemocnice Na Bulovce 605 278,54 26 ks dětských postýlek vč. matrací pro Nemocnici na Bulovce

Fakultní nemocnice v Motole 551 196,00 Zajištění mzdy "psychologa" na Klinice dětské henatologie a onkologie 2.LF UK a FN Motol

Fakultní nemocnice Ostrava 471 900,00 3 ks monitorů vitálních funkcí pro FN Ostrava

Fakultní nemocnice v Motole 459 800,00 2 ks sond Philips Lumify pro FN Motol

Fakultní nemocnice Olomouc 446 490,00 1 ks neinvazivního monitoru Starling SV pro FN Olomouc

Thomayerova nemocnice 341 720,00 2 ks Trilogy Evo vč. příslušenství pro Thomayerovu nemocnici

Nemocnice Třinec, příspěvková 
organizace

270 256,50 Slib -1 ks postele TOM 2 a 2 ks postelí Eleganza 3 vč. příslušenství pro Nemocnici Třinec

Nemocnice s poliklinikou Karviná-
-Ráj, příspěvková organizace

254 850,20 1 ks vyhřívané lůžko RW-610 vč. příslušenství pro NsP Karviná Ráj

Nemocnice Jihlava, příspěvková 
organizace

249 184,98 3 ks fototerapeutické lampy pro Nemocnici Jihlava p.o.

Fakultní nemocnice Ostrava 240 790,00 1 000 ks KN 95 pro FN Ostrava

Fakultní nemocnice Brno 240 790,00 1000 ks respirátorů KN95 pro FN Brno

Fakultní nemocnice Plzeň 240 790,00 1000 ks respirátorů KN95 pro FN Plzeň

Uherskohradišťská nemocnice a.s. 240 790,00 1000 ks respirátorů KN95 pro Uherskohradišťskou nemocnici a.s.

Krajská zdravotní, a.s. 240 790,00 1000 ks respirátorů KN95 pro Krajskou zdravotní, a.s.

Nemocnice Pardubického kraje, 
a.s.

240 790,00 1 000 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Pardubického kraje, a.s.

Fakultní nemocnice Olomouc 240 790,00 1 000 ks respirátorů KN95 pro FN Olomouc

Fakultní nemocnice v Motole 229 900,00 1 ks Lumify L 12-4 Bundle pro FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 224 344,00 Zajištění mzdy "data manažera" na Klinice dětské henatologie a onkologie 2.LF UK a FN Mot

Fakultní nemocnice v Motole 199 856,00 830 ks respirátorů KN95 pro FN Motol

Oblastní nemocnice Kladno, a.s., 
nemocnice Středočeského kraje

196 142,00
1 ks Diskmodul k UZ, Medela Symphony PLUS a 2 ks set, 1x oftalmoskop BX, 1x Seiva 
ABPM To

Univerzita Karlova 193 479,00 1 ks Biometra TRIO 48 230V pro CLIP

Fakultní nemocnice Plzeň 185 614,00 1 ks SIMEOX H EU (přístroj na odhlenění ) pro FN Plzeň

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. 180 592,50 750 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici T. Bati, a.s.

POSKYTNUTÉ DARY
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Všeobecná fakultní nemocnice 
v Praze

180 592,50 750 ks respirátorů KN95 pro VFN Praha

Nemocnice Na Bulovce 169 400,00 1 ks JM-105 Jaundice Meter ks USB kamera, software a licence pro Nemocnici na Bulovce

Fakultní nemocnice v Motole 125 580,00 Zajištění mzdy "sociálního pracovníka" na Klinice dětské henatologie a onkologie 2.LF UK

Nemocnice Nymburk s.r.o. 120 520,84 10 ks novorozeneckých lůžek vč. příslušenství pro Nemocnici Nymburk s.r.o.

Oblastní nemocnice Příbram, a.s. 120 395,00 500 ks respirátorů KN95 pro Oblastní nemocnici Příbram

Oblastní nemocnice Kladno, a.s., 
nemocnice Středočeského kraje

120 395,00 500 ks respirátorů KN95 pro Oblastní nemocnici Kladno

Nemocnice Strakonice, a.s. 114 060,65 2 ks volumetrických pump a 1 ks EKG vč. příslušenství pro Nemocnici Strakonice, a.s.

Nemocnice Rudolfa a Stefanie 
Benešov, a.s., nemocnice Středo-
českého kraje

110 910,66 1 ks neoBlue Blanket vč. příslušenství pro dětské odd. Nemocnice Benešov

Nemocnice Jihlava, příspěvková 
organizace

108 762,00 3 ks nanočističek pro Nemocnici Litoměřice

Uherskohradišťská nemocnice a.s. 101 948,55
1 ks resuscitační sady s T-resuscitátorem a kyslíkovým směšovačem pro Uherskohradišť-
skou

Thomayerova nemocnice 101 797,15 Záloha na rekonstrukci ambulance dětské kliniky Thomayerovi nemocnice Krč

Domov - plzeňská hospicová 
péče, z.ú.

100 000,00 Zajištění mzdy pro dětské lékaře a sestry posyktující domácí hospicovou péči onkologicky

Thomayerova nemocnice 100 000,00 Záloha na rekonstrukci ambulance dětské kliniky Thomayerovi nemocnice Krč

Fakultní nemocnice v Motole 98 994,00 6 ks čističek vzduchu typ AC3858/50 pro FN Motol

Nemocnice Strakonice, a.s. 96 316,00 400 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Strakonice

Nemocnice Strakonice, a.s. 90 713,70 3 ks monitorů uMEC 10 vč. příslušenství pro Nemocnici  Strakonice

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. 86 473,86 1 ks fototerapeutické lampy pro Krajsou nemocnici T. Bati a.s. Zlín

Klatovská nemocnice, a.s. 85 244,50 1 ks EKG vč. příslušenství pro Nemocnici Klatovy

Všeobecná fakultní nemocnice 
v Praze

74 507,35 1 ks postele TOM 2 vč. příslušenství pro VFN v Praze

Fakultní nemocnice Hradec 
Králové

72 237,00 300 ks KN 95 pro FN Hradec Králové

Domov - plzeňská hospicová 
péče, z.ú.

72 237,00 300 ks respirátorů KN95 pro Domov - plzeňská hospicová péče, z.ú.

Nemocnice s poliklinikou Havířov, 
příspěvková organizace

69 938,00 1 ks Schiller Cardiovit FT 1, 20 ks papíru pro Nemocnici s poliklinikou Havířov, p.o.

Fakultní nemocnice v Motole 66 481,00 Finanční zajištění výzkumného projektu "Genetická charakterizace podtypů neoblasmu"

Uherskohradišťská nemocnice a.s. 59 830,00 Testové soubory pro Uherskohradišťskou nemocnici a.s.

Univerzita Karlova 55 000,00 Peněžní dar pro potřeby pracoviště CLIP

Nemocnice Na Bulovce 49 610,00
Výroba a montáž zdravotnického nábytku na ambulanci dět. chirurgie a traumatologie 
Ńemocn

Nemocnice Na Bulovce 49 497,00 3 ks čističek vzduchu typ AC3858/50 pro Nemocnici na Bulovce

Nemocnice Rudolfa a Stefanie 
Benešov, a.s., nemocnice Středo-
českého kraje

48 158,00 200 ks KN 95 pro Nemocnici Rudolfa a Stefanie Benešov a.s.
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POSKYTNUTÉ DARY

Nemocnice Třinec, příspěvková 
organizace

48 158,00 200 ks KN 95 pro Nemocnici Třinec, p.o.

Nemocnice České Budějovice, a.s. 48 158,00 200 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici České Budějovice

Oblastní nemocnice Mladá Bole-
slav, a.s., nemocnice Středočes-
kého kraje

48 158,00 200 ks respirátorů KN95 pro Oblastní nemocnici Mladá Boleslav

Nemocnice Jablonec nad Nisou, 
p.o.

48 158,00 200 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Jablonec nad Nisou, p.o.

Nemocnice Havlíčkův Brod, 
příspěvková organizace

48 158,00 200 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Havlíčkův Brod, p.o.

Nemocnice Žatec, o.p.s. 48 158,00 200 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Žatec

Nemocnice Nymburk s.r.o. 48 158,00 200 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Nymburk s.r.o.

Domácí hospic Athelas - středisko 
Husitské diakonie

38 995,00 1 ks přenosný kyslíkový koncentrátor pro Domácí hospic ATHELAS

Nemocnice Na Bulovce 38 991,00 Dekorace do dětských pokojů Nemocnice na Bulovce

Oblastní nemocnice Kladno, a.s., 
nemocnice Středočeského kraje

38 478,00 4 ks tlumičů Q-VACy a tlakové hadice pro ON Kladno, a.s.

Fakultní nemocnice v Motole 37 089,00 Finanční zajištění výzkumného projektu "Genetická charakterizace podtypů neoblasmu"

Fakultní nemocnice v Motole 35 549,00 Finanční zajištění výzkumného projektu "Genetická charakterizace podtypů neoblasmu"

Karlovarská krajská nemocnice 
a.s.

34 974,37
1 ks Medela  Symphony PLUS a 1 ks vozík pro odsávačku pro Karlovarskou krajskou 
nemocnici

rodina Valova 32 650,00 1 ks violoncella vč. příslušenství pro Františku Valovou

Nemocnice Jablonec nad Nisou, 
p.o.

31 157,50 1 ks infuzní pumpy Argus pro Nemocnici Jablonec nad Nisou

Nemocnice Na Bulovce 28 435,00 1 ks infuzní pumpy pro Nemocnici na Bulovce

Mazurová Vladislava 24 517,00 1 ks dotykový tablet Apple iPad vč. příslušenství pro pí. Mazurovou

Sdružené zdravotnické zařízení 
Krnov, příspěvková organizace

24 079,00 100 ks KN 95 pro Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, p.o.

Karlovarská krajská nemocnice 
a.s.

24 079,00 100 ks respirátorů KN95 pro Karlovarskou krajskou nemocnici a.s.

Nemocnice Kyjov, příspěvková 
organizace

24 079,00 100 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Kyjov

Nemocnice Litoměřice, a.s. 24 079,00 100 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Litoměřice

Nemocnice Slaný 24 079,00 200 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Slaný

Nemocnice Jihlava, příspěvková 
organizace

24 079,00 100 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici Jihlava, p.o.

Nemocnice s poliklinikou Havířov, 
příspěvková organizace

24 079,00 100 ks respirátorů KN95 pro Nemocnici s poliklinikou Havířov, p.o.

Krajská zdravotní, a.s. 24 079,00 100 ks respirátorů KN95 pro Krajsou zdravotní a.s.

Jochevcová Soňa 23 441,00 Čistící a hygienické potřeby pro pí. Jochecovou

Jochevcová Soňa 22 838,00 Zdravotnický materiál a hygienické potřeby pro pí. Jochecovou

Fakultní nemocnice v Motole 20 000,00 2 ks kávovaru Philips pro FN Motol

Nemocnice Na Bulovce 20 000,00 2 ks kávovaru Philips pro Nemocnici Na Bulovce
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Fakultní nemocnice v Motole 16 855,00 70 ks respirátorů KN95 pro FN Motol

Klatovská nemocnice, a.s. 15 978,00 Slib -1 ks vah vč. příslušenství pro Nemocnici Klatovy

Fakultní nemocnice v Motole 15 079,00 Finanční zajištění výzkumného projektu "Genetická charakterizace podtypů neoblasmu"

Nemocnice Na Bulovce 10 104,00 1 ks kojenecké váhy pro Nemocnici na Bulovce

Nemocnice Strakonice, a.s. 10 000,00 1 ks kávovaru Philips pro Nemocnici Strakonice, a.s.

Nemocnice Na Homolce 10 000,00 1 ks kávovaru Philips pro Nemocnici Na Homolce

Fakultní nemocnice Plzeň 10 000,00 1 ks kávovaru Philips pro FN Plzeň

Všeobecná fakultní nemocnice 
v Praze

10 000,00 1 ks kávovaru Philips pro VFN v Praze

Fakultní nemocnice Plzeň 9 420,00
Úhr.nákladů na činnost MUDr. Votavy - doplňování údajů do mezinárodní databáze 
1.10.2018-

Novák Zbyněk MUDr. 7 536,00
Úhr.nákladů na činnost MUDr. Nováka - doplňování údajů do mezinárodní databáze 
1.10.2018-

Fakultní nemocnice Hradec 
Králové

7 536,00
Úhr.nákladů na činnost MUDr. Haka - doplňování údajů do mezinárodní databáze 1.10.2018-
30

Uherskohradišťská nemocnice a.s. 7 509,50 Psychodiagnostické testy pro Uherskohradišťskou nemocnici a.s.

Fakultní nemocnice Ostrava 6 594,00
Úhr.nákladů na činnost MUDr. Matušincové - doplňování údajů do mezinárodní databáze 
1.10.

Domácí hospic Athelas - středisko 
Husitské diakonie

6 440,80 Zdravotnický materiál za 8/2020 pro Domácí hospic Athelas

Bobeková Andrea MUDr. 6 280,00
Úhr.nákladů na činnost MUDr. Bobekové - doplňování údajů do mezinárodní databáze 
1.10.201

Hricová Dominika MUDr. 6 280,00
Úhr.nákladů na činnost MUDr. Hricové - doplňování údajů do mezinárodní databáze 
1.10.2018

Fakultní nemocnice v Motole 5 934,00 46 ks barelů vody pro FN Motol

Nemocnice České Budějovice, a.s. 4 710,00
Úhr.nákladů na činnost MUDr. Timra - doplňování údajů do mezinárodní databáze 
1.10.2018-3

Domácí hospic Athelas - středisko 
Husitské diakonie

4 024,10 Léky za 8/2020 pro Domácí hospic Athelas

Klatovská nemocnice, a.s. 3 475,00 8 ks kojících polštářů s povlakem pro Klatovskou nemocnici, a.s.

Krajská zdravotní, a.s. 2 826,00
Úhr.nákladů na činnost MUDr. Mourkové - doplňování údajů do mezinárodní databáze 
1.10.201

Nemocnice Jablonec nad Nisou, 
p.o.

2 662,00 1 ks infuzní stojan pro Nemocnici Jablonec nad Nisou, p.o.

Krajská zdravotní, a.s. 942,00
Úhr.nákladů na činnost MUDr. Procházkové - doplňování údajů do mezinárodní databáze 
1.10.

Fakultní nemocnice v Motole 592,90 Sanitace - čištění watercooleru pro FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 592,90 Sanitace - čištění watercooleru pro FN Motol
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Shell Czech Republic a.s. 7 399 255,00

BERRONA SE 1 000 000,00

Sochůrek Vladimír - dědictví 1 000 000,00

SPARKYS s.r.o. 1 000 000,00

Šantrůček Bohuslav Ing. 500 000,00

tesa tape s.r.o. 490 500,00

Amazon Logistic Prague s.r.o. 377 574,45

POLYMED medical CZ, a.s. 350 000,00

Pražská energetika, a.s. 331 650,00

JABLOTRON SECURITY a.s. 303 100,00

Fotbalová asociace České republiky 300 000,00

Philips Česká republika s.r.o. 260 000,00

ALLTOYS, spol. s r.o. 250 000,00

BAKR s.r.o. 200 000,00

HC Olymp Praha,  z.s. 165 000,00

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s. 150 000,00

BPA sport marketing a.s. 140 390,00

Cara Plasma s.r.o. 136 820,00

MISS EVENTS a.s. 130 000,00

Lhotová Denisa 114 762,00

ComGate Payments 100 000,00

HET spol. s r.o. 100 000,00

LL Production, s.r.o. 100 000,00

MP Group Logistics Center s.r.o. 100 000,00

nextbike Czech Republic s.r.o. 100 000,00

Clio direct s.r.o. 85 000,00

PRO - HOCKEY Cz.,s.r.o. 78 966,00

Albatros Media a.s. 77 815,00

General Logistics Systems Czech Republic s.r.o. 72 930,00

NORDSON CAPITAL s.r.o. 66 000,00

Shobokshi Investment s.r.o. 56 171,00

Mertlík.eu - Car Transport Company, s.r.o. 50 100,00

Hájková Jana 50 000,00

KNB Invest s.r.o. 50 000,00

NEWTON DATA s.r.o. 50 000,00

Rajzová Květoslava 50 000,00

Pospíšil Petr Mgr. 49 100,00

Friedlová Hana 45 000,00

Amcor Flexibles Nový Bydžov, s.r.o. 40 000,00

EuroFire, spol. s r.o. 40 000,00

ABC Braník 36 000,00

Město Říčany 35 810,48

Vitavape, s.r.o. 32 200,00

DÁRCI NAD 10.000 KČ
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C-FILTER FILTRY, s.r.o. 30 000,00

Pechoušek Václav 30 000,00

Spěšná Michaela Ing. 30 000,00

Nuzík Libor - aukce Štěpánek 27 150,00

DORYS CZ, s.r.o. 25 000,00

Rittal Czech, s.r.o. 25 000,00

Tuháčková Dana - Sladká inspirace 25 000,00

ELFIUM s.r.o. 22 970,00

Kozinková Michaela - aukce rukavice Pastrňák 21 500,00

AGRO SMETANA s.r.o. 20 000,00

Beránek Ondřej 20 000,00

Čermínová Dagmar 20 000,00

Dlouhá Kateřina 20 000,00

KETHER spol. s r.o. 20 000,00

Krejčí PACKSERVIS s.r.o. 20 000,00

Potoma Jan 20 000,00

RM Domino s.r.o. 20 000,00

XIXOIO Ltd. organizační složka 20 000,00

Sparta Mratín z. s. 18 230,00

Šumbera Jan Ing. 18 000,00

CPI HOTELS, a.s. 16 848,00

NEON PARTNER s.r.o. 16 667,00

GOPAY s.r.o. 16 174,57

Hájek Ladislav 15 000,00

Jakabová Dagmar Ing. 15 000,00

Pixa Michal 15 000,00

STIGA s.r.o. 15 000,00

Vrhelová Diana 15 000,00

Drnek Vladimír Ing. 14 400,00

Karlová Šárka JUDr. 14 000,00

Allyn International Services s.r.o. 13 984,00

POTEX s.r.o. 13 770,00

Čiháková Miroslava 13 673,00

Kika nábytek s.r.o. 13 275,00

Mendroková Pavla 13 000,00

Hanousek Jan 12 000,00

Hrbek Lubomír 12 000,00

Hronek Karel Ing. 12 000,00

Janalík Radek Ing. 12 000,00

Kettner Jaroslav 12 000,00

Končal Martin Ing. 12 000,00

Krejčík Alžběta a Božilov Valentin Ing. 12 000,00

Kuchař Martin 12 000,00
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Kuna Václav 12 000,00

SABE, spol. s r.o. 12 000,00

Svoboda Mojmír 12 000,00

Vovesná Daniela 12 000,00

Milnaříková Slavěna 11 500,00

Kohout Tomáš 11 000,00

Kuchinka Jiří - veselé šičky roušek z Ořecha 10 250,00

Adámek David 10 000,00

Aidlpes Michal 10 000,00

Beran Petr 10 000,00

BOLTON CZECHIA, spol. s r.o. 10 000,00

Duková Naděžda 10 000,00

ELIV, s.r.o. 10 000,00

GAMARTIS s.r.o. 10 000,00

Gocman Marek 10 000,00

HABARTline, s.r.o. 10 000,00

Home Credit, a.s. 10 000,00

Little Jana 10 000,00

MLC s.r.o. 10 000,00

Motejl Jakub Ing. 10 000,00

Mouca Lukáš 10 000,00

Nagy Daniel Nathaniel 10 000,00

Nasér jaroslav 10 000,00

Ortolight s.r.o. 10 000,00

OSTAZ s.r.o. 10 000,00

Pacolová Ivana 10 000,00

Pechočová Irena 10 000,00

Poušková Irena 10 000,00

Souček Jiří 10 000,00

Šalamoun Daniel 10 000,00

Široký Ivo 10 000,00

Tesař Petr Ing. 10 000,00

Vránek Martin 10 000,00

Wolf Vratislav 10 000,00

Dárce  Částka 

DÁRCI NAD 10.000 KČ
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Dárce Za co  Hodnota 

NEPENĚŽNÍ DARY

Philips Česká republika s.r.o. 15 ks Trilogy Evo vč. přslušenství 2 562 900,00

Philips Česká republika s.r.o. 25 ks čističek vzduchu typ AC3858/50 412 475,00

AUTO IN s.r.o. pronájem 2 vozů zn. Ford 307 500,00

STES a.s. 650 ks kalendářů Rok mistrovství  227 500,00

TV Nova s.r.o. 1 ks AIRVO 2 Nasal High Flow 141 800,00

Philips Česká republika s.r.o. 10 ks kávovarů 100 000,00

Stanislav Kotlár 1 ks dezinfekčního přístroje Nocospray 83 490,00

AUDIO PARTNER s.r.o. 1 ks violoncella vč. příslušenství 32 650,00

ACTIVA spol. s r.o. kancelářské potřeby r. 2020 31 783,43

Botanicus spol. s r.o. 300 ks mýdel koření, 300 ks mýdel růže 29 400,00

Soňa Marešová 400 ks dřevěný přívěsek medvídek 14 000,00

neznámý dárce 20 ks triček Mandala  11 000,00

Hana Šindlerová 40 ks marmelád  6 000,00

WATERCOOLER SYSTEM s.r.o. 46 ks barelů vody pro FN Motol 5 934,00

WATERCOOLER SYSTEM s.r.o. pronájem vodního ochlazovače 5 355,00

ACTIVA spol. s r.o. 4 ks kovových regálů FUTUR 5 043,28

neznámý dárce 2 ks červených triček  598,00

Shell Czech Republic a.s. 4 ks notebooků HP EliteBook 4,84
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VÝROČNÍ ZPRÁVA 2020

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA
A AUDIT 2020

Nadační fond Kapka naděje
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